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il 1pocBe NI ApaipECH

Anavinoeig - AUoEIg

MeTpw Ta PpoUTa OE KAOE €IKOVA Kal YPAPW TOV AVTIOTOIXO apiOHo.

3 prnavaveg 4 ppdouleg
e 2 kaprouQla 0
2 5 kepdAola 1 uAo

Evwvw pe pia ypauun Ta maixvidia kabe e1Ikovag Ye TOV avtioToiXo apiOpo.

ApKouddkla «» 2 MndAeg < 4 KoukAeg < 3 Autokivntdkia <> 5

ZUPTTANPWVW TOUG apIBUOUG TTOU AEiTTOUV.
1,2,3,4,5,6,%,8,9, 10

10,9,8,7%,6,5,4, 3,2, 1

2ehida

3 ZXNHaTilw pe TpeIg S1IAPOPETIKOUG TPOTTOUG TO XapTOVOHIoHa Twv 10 eupw.
(EvOEIKTIKEG amavTAoeIg.)
1+1+1+1+1+1+2+2=10
1+1+1+2+5=10
1+2+2+5=10

Fpagw Tov ap1Opod mou deixvel mooa gival 6Aa pali oe KABe gikdva.
Sehida 1 apKkouddakl kal 1 apKouddKL kKavouv 2 apKouddKla
4 2 ddktuAa kal 1 dAKTUAO Kdvouv 3 SAKTUAQ

2 Yapdkia kai 2 yapdkia kavouv 4 Yapdkia




Fpdgw ToVv ap16pd mou deixvel mooa gival 6Aa pali oe KA gikova.

4 KOUKKIOEG kal 1 KOUKKIOQ KAvOouv 5 KOUKKIOEG
3 ka1 2 kavouv 5
5 KOUKKIOeQ kal 0 kKavouv 5 KOUKKIOEG

Sehida 1 ka1 3 kGvouv 4

1 Aerttd kail 1 Aerttd kai 1 Aemtd — 3 Aertd
2 praAdvia kai 1 urnaAodvt kai 1 pralovt — 4 prnaiovia
2 eupw Kal 2 eupw Kal 1 eupw — 5 eupw

2 KOUKAEG Kal 3 KOUKAEG — 5 KOUKAEQ

ZUpTTANPWVW TIG KOUKKIBEG TTOU AgiTTOUV.

2kar1— 3 4kai1—5
2kal2 — 4 3Kal2 -5

Zehida

5 ZUMTTANPWVW TOUG apIOHOUG TTOU AsiTTouv.

1Tk 1 -2 2kKar3 —>5
2kal0 — 2 1ka4 -5
ka1 — 4 4 ka0 — 4

FpAgw TIG MapakaTw MPOoOEoeIq HE AEEEIG.
2+ 2 =4 — AuUo ouv duUo (oov T€ooepa
3+ 2=5 — Tpia ouv duo icov neEvte

Zehida 1+ 4 =5 — 'Eva ouv téooepa (oov nevte

Néoa gival 6Aa padi; ZUPTTANPWVW TOUG APIBOUG TTOU AEIiTTOUV.
3+1=4 14+1=2 4+1=5
2+3=5 3+1+1=5




ZUpPTTANPWVW TOUG apIOPOUG TTOU AEITTOUV, WOTE Va ICXUOUV Ol I00TNTEG.

2+2=4 3+2=5
1+2=3 1+4=5
1+1=2 24+0=2
4=0+4 5=2+3

YmoAoyilw Kai CGUPTIANPWV® TOUG apiOHoUg rou AeiTTouv.
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‘Hrav 2 mouAdkia. 'HpOe akopn 1 kai éyivav: 2 + 1 = 3.
MeTd ip6e dAAo 1 kai €yivav: 3 + 1 = 4.

O apiIBpOg TwV PITaloviwy TToU €XEI TWPA 0 ZTAPATNG givai:
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1+3=4
2+1=3
44+41=5
4=3+1
2
2
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Mdoa cival 6Aaq;

ZUPTTANPWVW TOUG AVTIOTOIXOUG apIOHoUG Kal uttoAoyilw Ta adpoiopara.

4+3=% 6+4=10
4+4=8 7+2=9

ual Yroloyilw Ta aBpoiopara.
2) 8+1=9 5+3=8

YmoAoyilw Kal cuuTAnpwvw Ta abpoiopara.
8+2=10 5+4=9
2+8=10 4+5=9

5+5=10
5+2=7
6+2=8
7+3=10
6+1=7
1+6=7




ZUpPTTANPWVW TOUG apIOPOUG TTOU AEITTOUV, WOTE Va ICXUOUV Ol I00TNTEG.

Sehida 5+2=7% 9+1=10 3+6=9
9 6+4=10 2+7=9 1+7=28
3+3=6 5+5=10 2+6=28

ZupmANPwWVW O6,TI Acitrel. Xpnoigomoiw TiG ¢PACEIq:
«MEYAAUTEPO ATIO», «I0O HEN, «HIKPOTEPO ATIO».

3> 1 To 3 eival peyaAutepo amd To 1.
Zehida
1 o F=7 To 7 elvat (0o e 10 7.

6<9 To 6 eivat pikpdtepo and 1o 9.

10 > 8 To 10 eival peyaAutepo armd To 8.

5<7 To 5 eival pikpdtepo and 1o 7.

ZUMTTANPWVW TOUG apPIBHOUG Kal OTN CUVEXEIA TOUG OUYKpPIivw Balovrag To oup-
Bolo (>, =, <) mou TaipIdlel.

4 >3 5=5
<8 6>4

2ZuyKpivw Toug apiBpoug Bafovrag To oUPPBOAO (>, =, <) mou TaipIdlel.
4=14 2<5 10 = 10 9>7
5>3 >4 5<6 1<2

2ehida

11

Fpdpw apioTepd évav apiOud piIkpdTEPO Kal de&E1a Evav apiOpd peyalutepo amod
auTov mou gival ypappévog. (EVSEIKTIKEG amavTioEIq.)

4,6,8 2,3,4 4,8,10 3,4,5

ZupmAnpwvw €va amd Ta oUuppoAa: >, =, <, autd mou TaIPIAlel.

4<4+1 6=3+3 5+2>5 9+0=09
5+5=10 4+3>5+ 1 1+0<10 1+1=2
8+2>8+ 1 4=2+2 7+1<8+1 8=4+4




Zehida

12

2ehida

13

Zehida

14

IxnuaTidw Kai BPiokw To SITMAGCIO KAOE apiBpou.
2 - 2+2=4 4 - 4+4=8
3 > 3+3=6 5 - 5+5=10

Balw o€ KUKAO Ta pIOG Kal YPAPW TOV apiBuo Toug.

O apBuodg Twv etaloudwy eival 8. To uod Tou aplbuou autou eival 1o 4.

YmoAoyilw Kal GUUTTANPWVW TOUG apiOHOUG TTOU A€iTTOUV.
4+2+2=28 F+2+1=10 3+3+3=9
8+1+1=10 6+1+2=9 5+1+4=10

YmoAoyilw Kal GUUTTANPWVW TOUG apiOHoUG TToU AEiTTOUV OTIG KAPTEG.

2 4 5 1 3 1

3 4 2 3 6 1
+2 +1 +1 +2 +1 +6
7 9 8 6 10 8

YmroAoyiCw Kal GUPTTANPWVW TOUG aplOoUqg TTou AEiTouV, WOTE va TIETUXW TOV
apiBpo-oToXO.

3+2+4=9 2+2+6=10

3+4+1=8 2+2+2=6

MeTpw TIG KOUKKISEG KOl YPAPW TOV AVTIOTOIXO apIOpO.
5,5, 4 — 14 KOUKKIOEQ 5,5, 5,3 — 18 KOUKKIdeQ
5,5, 1 — 11 KOUKKIdEQ 5,5, 5, 5 — 20 KOUKkideg

MeTpw Kal ypapw Tov avTioTolxo apiOpd kai Tn A€En Tou.
13 < Aekatpeic KapapéAeg

19 < Aekagevvéa priokota




Zehida

15

Zehida

16

YnoAoyilw kal ypdpw To CUPTIAjpwpa Tou 10.
6+4=10 9+1=10 5+5=10 2+8=10
4+6=10 F+3=10 3+7%=10 8+2=10

YmoAoyilw Kal GUUTTANPWVW TO amMoTEAEONA KABe MpAOodeoNG.
10+4 =14 10 + 7 = 17 10+1 =11 10+5=15
10+ 8 = 18 10+ 2 =12 10 + 6 = 16 10+ 3 =13

YnoAoyilw pe TN p€B0d0 NG umépPBaong TNG deKAdAC Kal CUMTTANPWVW TOUG
apiBpoug mou Agitouv.

)—2 (&

9+5=14 8+8=16

‘Exovtag wg Bdaon 1o 10 ummoAoyilw Kai CUPTTANPWV® TOUG apIOHOUG.
F+5=12 9+ 8=17 6+6=12

7+3+42=12 | 9+1+7=17 |6+4+2=12
3+9=12 5+8=13 4 +7=11

3+7+2=12 5+5+3=13 4+6+1=11




YnoAoyilw Ta aBpoiopara pe Baon Tnv nevrada.
9=5+4 7=5+2
6=5+1

9+6=10+5=15

5=5+0
F+5=10+2 =12

8=5+3 6="5+1

8=5+3 F=5+2

8+8=10+6=16

2ehida

17

6+7=10+3=13

YmoAoyilw Ta xpripara mou €xouv kKai Ta duo maidid padi.

O Mda&pog kat 0 Oedpilog €xouv 9 + 9 = 18 eupw.

Mmnopoupe va urohoyiocoupue To aBpotopa 9 + 9 ue Bdon v nevrtdda wg ENG:
9=5+4
9=5+14
9+9=10+8=18

YroAoyilw Ta abpoicpara.

2eAida

10+ 10+ 10 + 5 =35
10 + 10 + 1 = 21
10+9=19

10 + 10 + 10 + 10 = 40
10+ 10+ 10+ 10 + 4 = 44
10 + 10 + 10 + 10 + 10 = 50

18

ZUPTMANPWVW Ta YNPia Twv apiBpwv.

23 < eikool Tpia 30 < Tpwdvta |45 < oapdvra MEvVTe

39 < TplaAvta evvéa | 50 < mevrvra | 34 < TPLAvVTa TECOEPA

Bpiokw TIG dekddeg (A) kal TIG povadeg (M) kG0e apiOuoU. ITn cuvEXeEIa GUUTTAN-
PWVW TIG ICOTNTEG.

a. To14€éxet 1A kat 4 M. 14 =10+ 4
Zehida

20

B. To41éxel 4A kat 1M. 41 =10+ 10+ 10 + 10 + 1
Y- To28¢€xet 2A kat 8M. 28 = 10 + 10 + 8
8. To30&xet 3A kat OM. 30 =10 + 10 + 10

50=10+ 10+ 10 + 10 + 10

=

To50€xet 5A kat 0 M.




AvaAUw TOug apIBpOUC o AOPOoIoHA SEKADWV KAl HOVASWV.
34=10+10+10+4=30 +4

a.
B. 3=10+10+ 10+ #=30 + 7
Y. 23=10+10+3 =20+ 3

S.

49=10+10+10+10+9=40+9

Bpiokw ka1 ypdpw ToV apibpo.
a. Tpelg povAdeg kat Tpelg dekAadeq €xeL 0 aplOuog 33.
adll B. MévTe HOVAdEQ Kal TEOTEPIC ekAdeC EXeEL 0 aplOudg 45.

20 Y. Mndév povdadeg katl dUo dekddeg €xel 0 aplOuadg 20.

Balw o€ KUKAO Ta XpAHATA TOU Xpelalopal, yia va ayopdow kKabgva amo Ta mai-
Xvidia. (EvAEIKTIKEG amavTioEIg.)

Na t vepaidouAa xpetdlopat: 20€ + 2€ + 2€ =24 €
Ma To eAlkortrepdKL xpetdldopat: 20€ + 10€ + 5€ +2€ + 2€ = 39¢€

ZUPTTANPWVW TOUG apPIOOUG TTOU AgiTToUuV.

10+ 10 + 10 + 2 = 32 20+5=25 40 + 7 + = 47

ZUMTTANPWVW Ta Ynia Twv apidpwv.

76 < eBdounvta €&l | 90 < evevnvta | 61 < e&nvra éva

POULE SUPTTANPWVW TOUG apiBpouq 1rou AsiTTouv.

21 81, 82, 83, 84 67, 68, 69, 70 97, 98, 99, 100

ZUPTTANPWVW TIG 3eKADEG (A) Kal TIG povadeg (M) kabe apiduou.
58 - 5A kat 8 M 60 -6A kat OM 99 -9 A kat 9M




YnoAoyilw Kal GUUMANPWVW TO AMOTEAECHA.

2+2=14 3+3=6 4+4=28 5+3=8
12+2=14 | 23+3=26 | 14 +4=18 | 25 + 3 = 28
4 +3=7% 6+2=28 2+5=7% 3+6=9
34+3=37 | 46+2=48 | 22+ 5=27 | 53 + 6 =59
vl Ymoloyilw kal ypdgw Ta abpoiopara.
22 15 20 31 67 71 90
+ 4 + 4 + 7 + 2 + 6 + 5
19 26 38 69 F 95
YmoAoyilw Kal GUUTANPWVW TOUG apIiOHOUG TTOU A€iTTouV.
2+1=3 3+2=5 4+4=8 5+2=7
12+ 1 =13 23+ 2 =25 34 +4 =38 15+ 2 =17
42 + 1 =43 B3+2=75 54 + 4 =58 85 + 2 =87
YmoAoyilw Kal ypApw To amoTéAEopa.
20 + 10 =30 30 + 30 =60 40 + 30 =70 50 + 40 =90
30 60 40 20 30 50
+ 10 + 10 + 40 + 50 + 60 + 50
40 70 80 70 90 100
vl Ymoloyilw Kal ypdpw TO amoTEAEOHA.
23 27 + 10 = 37 38 + 30 = 68 45 + 40 = 85 62 + 30 = 92
33 57 25 13 65 19
+ 20 + 30 + 50 + 70 + 20 + 40
53 87 75 83 85 59
ZUPTTANPWVW TOUG ap1Ooug TTou Asimouv.
50 + 10 = 60 20 + 30 = 50 30 +40 =70 80 + 10 = 90




YmoAoyilw Kal CUPTTANPWV® TOUG apIOoUGC. ITn cuvéXela YPAPW TIC aPpaIpETEIQ
pe AéEeig.

6 -3 =3 — 'E& mAnv tpia ioov tpia
7-2 =5 — Emtdm\nv duo (cov mévte

4-4 =0 — T€ooepa nMAnv t€00epA (OOV UNdEV
Zehida
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YmoAoyilw Kal GUUTTANPWVW TIG 31aPOPEG.

6-1=5 7-5=2 5-4=1 7-3=14
9-5=4 5-2=3 10-2=8 8-4=4
4-2=2 8-1=7 9-3=6 10-4=6
6-4=2 5-5=0 4-3=1 9-1=28

ZUMTTANPWVW TOUG apIOUOUC TTOU AgiTTouV.
10-6=4 8-6=2

YmoAoyilw Tn diapopd He avtioTpoPn apidpnon.

P Y Y N N N N
10-7=3 o 1 2 3 4 5 6 # 8 9 10

/\/\/\/\/\/\/\/\¢

8-8=0 0 1 2 3 4 5 6 ¥ 8
ZeAida
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YmroAoyiCw 1o amoTéAeopa kKAOe mMPAENG.

F-6=1+6-6=1 10-5=5+5-5=5 9-9=0+9-9=0

Bpiokw méoa okuAdkia €puyav.
Amé ta 10 okuAdKla KATola €puyav Kal Euelvay 2.
10G TPOTIOG
Bpiokw 10 cupmAfjpwpa Tou 2 wg npog 1o 10: 2 + 8 = 10.
206 TpOTOG
Bpiokw ™ diagopd tou 2 and to 10: 10-2 = 8.
Apa, Epuyav 8 OKUAAKLA.




Bpiokw méoeg meTaAoudeg méra&av pakpid.
Ao T1g 9 metaloudeg kdmoleg mETaav pakpld kat guevav 5.

SeAida 1oG Tpomog
2? Bpiokw 10 cupmAfpwpa Tou 5 wgmpog109: 5+ 4 =9.
20G TPOTOGg

Bpiokw ™ diapopd tou5anét09: 9-5 = 4.
Apa, nétagav pakptd 4 meTaAoudeg.

YmroAoyilw Kal GUMTTANPWVW TOUuG aplOouqg Tou Asimmouv.
25-5=20 52-2 =50 66 — 6 = 60 99-9=90

18-8 = 10 44 -4 = 40 87 -7 = 80 73-3 = 70

YmoAoyilw pe Tn pEB0dO TNG uMEPPACNG TNG SEKASAC KAl GUUTTIANPWVW TOUG

api1duoug mou Aeimmouv.

=) (=) —=—("]

2ehida

29 17-8=9 13-7=6

Yriohoyilw TIG apaip€oelq e MPOoOea MPOG Ta EMAVW.

8+2=10 9+1=10 7+3=10 8+2=10
10 +2 =12 10 + 4 = 14 10 + 1 = 11 10 + 6 = 16
12-8=4 14-9=5 11-7=4 16-8 =8

‘Exovrag wg Bdaon 1o 10 umoAoyilw Kal GUPTTIANPWVW TOUG apiOHoUg.

15-8=7 13-9=4 12-3=9
15-5-3=10-3=7% [183-3-6=10-6=4 [12-2-1=10-1=9




YnoAoyilw Kal GUUTANPWVW TO ATTOTEAETHA.

4-2=2 8-4=4 7-3=4 9-5=4
14 -2 =12 18-4 =14 2F-3 =24 29-5=24
8-3=5 6-4=2 9-6=3 F-2=5
38-3 =35 56 -4 =52 89-6 =83 97-2=95
YroAoyilw Kai ypapw TiG d1aPOopPE.
Zehida
30 15 26 47 68 79 58
- 4 - 5 - 4 - 6 = g - 7
11 21 43 62 76 51
YmoAoyilw Kal GUUTTANPWVW TOUG apIiOHOUG TTOU A€iTTOUV.
5-3=2 8-5=3 9-4=5 7_6=1
15-3 =12 18-5=13 19-4 =15 17-6 = 11
45 -3 =42 28-5=23 39-4 =35 47 — 6 = 41
5-3=72 88 -5 =283 99-4 =95 67 -6 = 61
YmroAoyiCw ka1 ypApw TO amoTéAeopa.
20-10 =10 30-20 =10 60 - 30 = 30 80 -40 = 40
30 40 50 70 80 90
- 10 - 20 - 30 - 40 - 70 - 60
20 20 20 30 10 30
vl YmoAoyilw Kal ypdgw TO amoTéAEoHA.
31 24-10 = 14 35-20 = 15 43-20 = 23 67 - 30 = 37
55 72 88 99 51 66
- 10 - 30 - 40 - 10 - 20 =50
45 42 48 89 31 16
ZUPTTANPWVW TOUG api1doug TTou Agimouv.
60-10 =50 40-30 =10 50-20 =30 85-10=75




Me 1n Bonfcia Twv BACEWV CUUTIANPWVW TOUG ap1OHoUG TTou AsiTTouv.
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11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
8+2=10 12-2 =10
10+2=12 10-2=8
8+4=12 12-4=38
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‘Exovrag wg Baon 1o 10 umoAoyilw Kal GUPTTIANPWVW TOUG apifpoug.

8+6=14 14-6=8

8+2+4=10+4=14 14-4-2=10-2=8

6+9=15 15-9=6

6+4+5=10+5=15 15-5-4=10-4=6




